

Příloha č. 1 - Přehled aktivit partnera a monitorovacích indikátorů

Název střední školy	Základní škola a Střední škola Krupka, Karla Čapka 270				
Název kontaktní osoby SŠ + kontakty (email a tel.)	Bc. Mgr. Martin Kaftan, kaftan@zspskrupka.cz, 417 861 390, 604 877 008				
Zapojené ZŠ	----				
Popis aktivit v rámci I - KAP	Co bude v rámci závazku požadováno	Způsob zapojení a odměna	Konkrétní forma zapojení	Škola se zapojí Ano (1)/Ne(0)	Poznámka
Gramotnosti					
Vytvoříme portfolio vzdělávacích aktivit se zaměřením na výuku gramotností a seznámení PP s aktuálními trendy v didaktice. Toto portfolio bude rozesláno do jednotlivých škol s nabídkou účasti pro PP.	Učast na akcích pořádaných v rámci aktivity, návrhy na vzdělávací akce, přenos informací o problematice a ukázky příkladů dobré praxe, předávání získaných informací kolegům na škole, využívání poznatků v praxi.	Možnost 1 učitel SŠ na 300 hod./ za dobu trvání projektu, DPP - Sazba 180 Kč/hod.	Zapojí se učitel na téma čtenářská gramotnost	1	
Spolupracovat při vyhledávání příkladů dobré praxe a kvalitních výstupů z jiných projektů (OP VK).					
Podpoříme PP a další instituce ve znalostech didaktiky finanční gramotnosti, aby získané poznatky mohli uplatnit i při dalším vzdělávání dospělých.					
Zajistíme vzdělávání PP se zaměřením na exkluzivní vzdělávací programy, které budou cílit na nové metody a formy práce a výuku PP.					

Příloha č. 1 - Přehled aktivit partnera a monitorovacích indikátorů

Společně na trhu práce					
Vytvoříme (případně zaktualizujeme) a zrealizujeme programy spolupráce škola x firma , kdy proběhne více propojených činností. Zapojení odborníka do výuky – návštěva firmy a zhlédnutí problematiky v praxi – samotná praxe – spolupráce učitele odborného výcviku a odborníků z praxe – aktualizace ŠVP – účast odborníka z praxe u závěrečných zkoušek apod.	Tvorba programů, zajištění odborné spolupráce, komunikace mezi PP a odborníkem z praxe, zahrnutí do výuky.....	Možnost 1 učitel (odborný výcvik) na 300 hod./ za dobu trvání projektu, DPP - Sazba 180 Kč/hod. Odměna odborníkovi z praxe max. 100 hod./po dobu trvání projektu DPP - sazba 180 Kč/hod.	Zapojení učitele, zájem o odborníka	1	Prodavačské práce - Lenka Pstrongová, Stravovací a ubytovací služby - Věra Smetanová, Jitka Čermáková
Podpoříme rozvoj pozice Instruktora odborného výcviku , a to ve školách nebo přímo ve firmách formou využití vzdělávacího programu zejména v oblasti pedagogiky.	Zajistíme vzdělání zájemci z řad pracovníků z firem pro pozici Instruktor.	Uhradíme a zorganizujeme vzdělávání.	Zapojení partnerské firmy, důležité pro školu	1	
Zajistíme dostupnou profesní diagnostiku do škol i do poradenských zařízení a proškolíme PP v této oblasti prostřednictvím PPP, jako základ pro budoucí rozvoj žáka, a to prostřednictvím technické a personální pomoci při vzniku nebo rozšíření činností Center podpory na SŠ. součástí budou přednášky odborníků na trh práce (zaměstnavatelů, profesních svazů atd.).	Účast PP na školení s profesní diagnostikou, využívání a zavedení do své činnosti.	Pořízení SW, zvýšení kvalifikace kariérového poradce.	Zapojení učitele - kariérového poradce	1	
Společné vzdělávání					
Na každé zapojené škole připravíme odborníka (lídra) , který bude dále získané znalosti a dovednosti přenášet do pedagogického sboru konkrétní školy (zaměření na speciální pedagogiku).	Účast na akcích pořádaných v rámci aktivity, návrhy na vzdělávací akce, přenos informací o problematice a ukázky příkladů dobré praxe, předávání získaných informací kolegům na škole, využívání poznatků v praxi.	Možnost 1 učitel na 300 hod./ za dobu trvání projektu, DPP - Sazba 180 Kč/hod., zejména obory E.	Zapojení učitele se speciální pedagogikou	1	